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 درخشش »نبرد پشت نبرد«
در گلدن گلوب 2026

»نبرد پشت نبرد«  فاتح اصلی جوایز ‌گلدن‌گلوب 2026 شد.‌ 
مهم‌ترین برندگان  جوایز ‌گلدن‌گلوب 2026 به شرح زیر است.

   بهترین فیلم کمدی: 
»نبرد پشت نبرد«

   بهترین فیلم درام: 
»همنت«

   بهترین کارگردان :
پل توماس اندرسون برای »نبرد پشت نبرد«

   بهترین فیلمنامه:
»نبرد پشت نبرد«

‌    بهترین بازیگر نقش اول مرد کمدی:
تیموتی شالامی برای »مارتی معظم« ‌

   بهترین بازیگر نقش اول زن کمدی: 
رز بیرن برای »اگر پا داشتم به تو لگد می‌زدم«

   بهترین بازیگر نقش اول مرد درام:
واگنر مورا برای‌»همنت«

   بهترین بازیگر نقش اول زن درام: 
جسی باکلی برای‌»همنت«

   بهترین سریال کمدی:
» استودیو«

   بهترین سریال درام:  
»پیت« 

   بهترین مینی‌سریال: 
»نوجوانی« ‌

   بهترین انیمیشن:
»شکارچیان شیاطین کی پاپ«

   بهترین فیلم غیرانگلیسی‌زبان:‌
»مامور مخفی« ساخته کلبر‌مندونسا فیلیو،محصول برزیل

در مجموعه‌های نمایش خانگی ‌ میزان قتل بسیار است‌
ابراهیم اصغری، تهیه‌کننده: در مجموعه‌های نمایش خانگی و تلویزیونی یکی از نقاط عطفی که قصه را 
هدایت می‌کند، قتل است، درحالی‌که در مسائل اجتماعی خود آنقدر درگیر قتل نبودیم. در شرایط عادی 

زندگی، مردم خیلی مسائل مهم‌تری دارند ‌که هیچ ربطی هم به قتل ندارد‌./ ایرنا

پخش »مهدیه معلی« از ۲ بهمن ماه
 ‌برنامه تلویزیونی »مهدیه معلی«، ویژه اعیاد ‌ماه رجب و شعبان از پنجشنبه ۲ بهمن روی آنتن 
خواهد رفت. همچنین افتتاحیه شب عید مبعث »مهدیه معلی«، ۲۶ دی‌ماه بعد از خبر ساعت ۲۲ از آنتن 

شبکه 3 سیما پخش خواهد شد. ‌

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

گیشههالیوود 

کاهش فروش سینماها
در هفته گذشته به‌دلیل شرایط کشور سینماها با کاهش 

مخاطب مواجه بودند و تنها ۵ میلیارد تومان فروختند. 
به گزارش مهر، در هفته گذشته فیلم جدیدی به چرخه 
اکران اضافه نشد و باکس اکران در هفته گذشته توانست در ۷ 
هزار و ۵۳ سانس حدود ۸۲ هزار و ۸۵۴ مخاطب را به سینما 
بیاورد و به فروشی معادل ۵ میلیارد و ۸۵۳ میلیون و ۹۷۹ 

هزار تومان دست پیدا کند. 
در روزهای اخیر به‌دلیل ناآرامی‌های کشور و قطعی 
اینترنت فروش سینماها کاهش شدیدی داشته و فروش 
کل نسبت به هفته قبل حدود ۲۶ میلیارد تومان کمتر 
 بوده است. مخاطبان سینما نیز حدود ۳۱۳ هزار نفر 

کاهش داشته است.
این هفته فیلم سینمایی »کفایت مذاکرات« توانسته در 
صدر جدول فروش هفتگی قرار بگیرد اما فروش تمام فیلم‌ها 

با کاهش شدیدی مواجه بوده است.‌

»لئوناردو« در تلویزیون
مینی‌سریال ۶ قسمتی 
»لئوناردو« در ژانر درام 
و ماجراجویی محصول 
سال ۲۰۱۱ انگلستان به 
کارگردانی بریل ریچاردز 
است. کالین رایان، جاناتان 

بیلی و جیمز کلاید از بازیگران این سریال هستند. امتیاز این 
سریال 6/5 از ۱۰ از درگاه تخصصی اینترنتی اطلاعات فیلم 

)IMDB( است.
مینی‌سریال »لئوناردو« روایتی خیالی از مواجهه لئوناردو 
داوینچی جوان با لیزا گراردینی است که الهام‌بخش او برای 
کش��یدن پرتره معروف مونالیزا ش��د. پخش مینی‌سریال 
»لئوناردو« از بامداد دوشنبه ۲۲ دی، ساعت صفر از شبکه 4 
آغاز شد و تکرار آن در ساعت‌های ۱۱ و ۱۸ همان روز روی 

آنتن می‌رود.

تلویزیون

گروه 24 |  ‌دیروز از 3فیلم مهم جشنواره فجر امسال نوشتیم و 

امروز از فیلم‌هایی نوشته‌ایم که حدس زده می‌شد به جشنواره گزارش
بیایند، اما با نزدیک شدن به موعد جشنواره شنیده‌ها از این 
حکایت دارد که تصویرشان روی پرده نخواهد افتاد؛ فیلم‌هایی که به جشنواره 
نمی‌رسند یا هنوز در حال فیلمبرداری‌اند یا در مرحله پس‌تولید متوقف 
مانده‌اند یا اگر هم کامل شده‌اند، برای حضور در جشنواره ثبت‌نام نکرده‌اند. 
حضور در جشنواره برای فیلم‌ها شاید در مقطع کنونی امتیازی نداشته باشد، 
اما یکی‌دو سال پیش گفته شد فیلم‌هایی که در جشنواره حضور نداشته باشند 
بخت اکران نوروزی را که بهترین فصل اکران است، از دست می‌دهند. با توجه 
به شرایط، شاید اکران نوروزی چندان پرمشتری نباشد و احتمالا مسئولان 
جشنواره برای ترغیب فیلم‌ها به حضور در این رویداد سینمایی این حربه را 

در اختیار ندارند. اما کدام فیلم‌ها در جشنواره نیستند؟ 

کاظم دانشی با درام دادگاهی »علفزار« به 
سینمای ایران معرفی شد که ماجرای واقعی تجاوز 
دسته‌جمعی در باغی در اصفهان را دستمایه کارش 
قرار داده بود. او در »بیبدن« مشاور کارگردان بود 
که آن هم به ماجرای واقعی قتل دختری به‌‌دست 
معشوقش می‌پرداخت. اطلاعات زیادی از فیلم در 
شرایط کنونی نتوانستیم پیدا کنیم، اما کار جدید 
دانشی باز هم به یکی از پرونده‌های قضایی مشهور 
سالیان اخیر اختصاص دارد و در ادامه روند قبلی 
آثار اوست. فیلم دانشی هنوز تکمیل نشده و اگر 
تا آغاز جشنواره کامل شود، حتما جزو گزینه‌هایی 
است که برای نمایش در جشنواره مانعی پیش رو 
ندارد و چه‌بسا در شب تقسیم جوایز هم مورد توجه 

قرار بگیرد.

فیل

سال1398 رضا گوران با سابقه‌ای قابل توجه در 
تئاتر، نخستین فیلمش به نام »سرکوب« را روی 
پرده برد که درونمایه‌ای اجتماعی داشت. »فیل«، 
دومین فیلم رضا گوران مطابق آنچه در روزها و 
هفته‌های گذشته در رسانه‌ها منتشر شده بود، 
روایتی انسانی از تجربه‌های کمتر روایت‌شده 
کودکان دارای اختلال اتیسم و خانواده‌های آنان 
است. فیلمنامه را خود گوران نوشته و داستان 
خانواده‌ای 4نفره است که با آشکار شدن اختلال 
اتیسم در فرزند کوچکشان وارد مرحله‌ای تازه و 
دشوار از زندگی می‌شوند. قبل از اتفاقات هفته‌های 
اخیر، صحبت از حضور فیلم این کارگردان تئاتری 
در جشنواره بود، اما حالا شنیده می‌شود که »فیل« 

اصلا برای حضور در جشنواره ثبت‌نام نکرده است.

دانه‌های انگور

رضا عطاران را مدت‌هاست در نقشی جدی ندیده‌ایم. 
اگر »دانه‌های انگور« ابراهیم ابراهیمیان به جشنواره 
می‌آمد، این خواسته محقق می‌شد، خصوصا که جز 
عطاران نوید محمدزاده هم در این فیلم حضور دارد. 
در کنار این دو، صابر ابر، مسعود کرامتی، مهرداد 
صدیقیان، پانته‌آ پناهی‌ها، گلاره عباسی و پردیس 

پور عابدینی هم هستند که حضورشان »دانه‌های 
انگور« را به یکی از پرچهره‌ترین تولیدات اجتماعی 
سالیان اخیر بدل می‌کند. تهیه‌کننده فیلم ابراهیم 
عامریان است که او را پولسازترین تهیه‌کننده پس از 
انقلاب می‌دانند. گویا فیلم هنوز در حال فیلمبرداری 
است و بعد هم باید برود پس‌تولید و عملا آنقدر روند 

تولیدش کند است که به جشنواره نمی‌رسد.

بن‌‎سای

آخر آبان خبر آمد که فیلمبرداری فیلم جدید علی 
بهراد به نام »بن‌سای« به روزهای پایانی‌اش نزدیک 
شده است. پریناز ایزدیار، پیمان معادی، ستاره 
پسیانی و یک چهره مشهور دیگر در فیلم بهراد 
حضور دارند. با توجه به فاصله بیش از 2ماهه‌ای که 
از پایان فیلمبرداری تا شروع جشنواره وجود داشته، 
»بن‌سای« می‌توانست به‌راحتی امور پس‌تولیدش 
را پشت سر بگذارد و در جشنواره حاضر باشد‌ اما 
حالا شنیده‌ها حاکی از این است که فیلم اصلا برای 
حضور در جشنواره ثبت‌نام نکرده است. بازی روزگار 
است که فیلم قبلی بهراد با عنوان »تهران کنارت« 
هم هرچه کرد که به جشنواره فجر سال قبل یا ‌ فجر 
امسال راه یابد نشد، چون ممیزی‌هایی که داشت 

مانع این اتفاق شد.

مراقب و استخر

فیلم قبلی محسن قرائی، »بی‌همه‌چیز« که براساس 
نمایشنامه »ملاقات با بانوی سالخورده« فریدریش 
دورنمات بود، در اکران عمومی تقریبا موفق شد و 
حالا فیلم جدیدش به نام »مراقب« گویا برای حضور 
در جشنواره ثبت‌نام نکرده است. »استخر« سروش 
صحت هم که ظاهرا ابتدا در جشنواره ثبت‌نام کرده 

بود، بعدا از حضور در جشنواره انصراف داد‌.

زنده‌شور

فیلم‌هایی که به جشنواره فجر44 نمی‌رسند‌

 غایبان غایبان
سرشناس فجرسرشناس فجر

»زوزه« دومین  فیلم امید شمس 

پس از »ملاقات خصوصی« است 

و ‌‌هوتن شکیبا ، پریناز ایزدیار ،‌ 

امیر جدیدی، مهدی حسینی‌نیا و 

علیرضا داوودنژاد از بازیگران این 

فیلم ‌ هستند. ‌»زوزه« در ژانر درام 

دلهره‌آور است و فیلمبرداری آن از 

مهر‌ماه شروع شده است.‌فیلم هنوز 

در دست تکمیل است و احتمالا به 

جشنواره نمی‌‎رسد‌

امیرجدیدی در نمایی از فیلم»زوزه«

 یاد تکفیری‌ها افتادم 
 به‌ گفته رئیس‌کل سازمان نظام پزشکی، این سطح از آسیب و جراحت به مردم و نیروی انتظامی طی روزهای اخیر

 فقط از نیروهای تکفیری یا منافقین دهه60 انتظار می‌رود

تغذیه سالم و تحرک؛ بهترین راه کنترل دیابت
انسیه نسلی اصفهانی، رئیس مرکز تحقیقات دیابت پژوهشگاه علوم غدد دانشگاه علوم پزشکی تهران گفت: 
تغییر شیوه زندگی و‌ سبک زندگی سالم، بهترین راه برای کاهش وزن است و با کاهش وزن درست و علمی، تغییر 

وضعیت و برگشت اضافه وزن ‌بین افراد اتفاق نمی‌افتد.

متوسط سن اهدا‌کنندگان خون چقدر است؟
حمیدجنیدی‌مقدم، سرپرست معاونت اجتماعی سازمان انتقال خون گفت: به‌طور کلی در فصل سرد سال میزان 
مراجعه به مراکز انتقال خون برای اهدای خون و فرآورده‌های خونی کاهش پیدا می‌کند. متوسط سن اهدا‌کنندگان 
خون بین ۳۷ تا ۵۰ سال است که با فرهنگ‌سازی‌ بهتر می‌توان سن متوسط اهدای خون را در سراسر کشور کاهش داد.

گروه تندرستی |  »طی چند روز اخیر، آن چیزی که ما از شدت و شکل 

حملات به مردم و نیروهای امنیتی دیدیم قابل مقایسه با حوادث سال‌های گزارش
قبل نبود.« اینها را دکتر محمد رئیس‌زاده به همشهری می‌گوید، جراح 
عروق و رئیس‌کل سازمان نظام پزشکی که تجربه حضور در منطقه در زمان جنگ 
تکفیری‌ها طی سال‌های95 و 96 را داشته است. او تأکید می‌کند: »به‌عنوان کسی که طی 
چند روز اخیر مشاهدات میدانی داشتم و بالای سر مجروحان بودم معتقدم این سطح از 
خشونت کاملا سازمان‌یافته و بسیار خشن فقط از نیروهای تکفیری یا منافقین دهه60 
انتظار می‌رود. خشونت و جراحات وارده به مردم و همچنین شکل جنایات هم کاملا 

منطبق با عملکرد مأمورانی آموزش‌دیده است که برای آن برنامه‌ریزی شده باشد.« 
رئیس‌زاده به‌عنوان مسئول تریاژ یک مرکز درمانی طی روزهای 
اخیر اطلاعات دقیقی از وضعیت مجروحان دارد و به‌دلیل 
ارتباط مستقیم با معاون درمان وزارت بهداشت و رؤسای 
دانشگاه‌ها در جریان مسائلی که طی این چند روز رخ داده 
قرار گرفته است. او روایت عجیبی از میزان و شدت 
آسیب و خشونت به مجروحان مطرح می‌کند که 
شاید به‌دلیل حجم خشونت نباید بیان شود، اما 
تأکید می‌کند که حوادث اخیر مصداق ورود 
داعش به خیابان‌های تهران 
بود و مردم باید از آن 

آگاه باشند.

  موارد‌ متعددی از ضربات چاقو از پشت به افراد داشتیم و موارد زیادی هم از اصابت گلوله 
 به افراد به‌دلیل شلیک از پشت سر. حتی در برخی موارد مغز مجروحان از سوراخ گلوله 

بیرون زده بود.
  برخی نیروهای انتظامی به‌گونه‌ای مورد اصابت قرار گرفته بودند که واقعا عجیب بود. گلوله 
از سمت راست قفسه سینه آنها وارد و از سمت چپ خارج شده بود. این مسئله نشان می‌دهد 
که ما با نیروی حرفه‌ای، تک‌تیرانداز و آموزش‌دیده و البته یک اقدام سازماندهی‌شده مواجهیم، 

نه عده‌ای معترض یا اغتشاشگر.
   مجروحان زیادی از مردم عادی داشتیم که گفتند داخل جمعیت و شلوغی از نزدیک 
گلوله به پهلوی آنها برخورد کرده است. شرایط و وضعیت آنها به‌ گونه‌ای نبود که نشان‌دهنده 

شلیک از راه دور باشد.
  ما مجروحی داشتیم که او را از موتور پایین کشیده و با سنگ سر و صورتش را زخمی کرده 
بودند. در ادامه هم کش باربند موتور را دور گردنش پیچیده و کف خیابان کشیده بودند. او 
را با تصور اینکه فوت کرده رها‌ کرده بودند. حضور بموقع نیروهای امدادی باعث انتقال او به 

بیمارستان و نجاتش شد.
  یک مجروح داشتیم که حتی عکسش را منتشر کردم. بین کلاه‌کاسکت و صورت این فرد 
نارنجک گذاشته و منفجر کرده بودند. صورتش کامل صاف و متلاشی شده بود. چطور می‌توان 

تصور کرد که چنین اقدامی از سوی یک فرد عادی انجام شده باشد؟ 
  موارد متعددی از بریدن گلوی افراد با چاقو داشتیم. در گزارش‌ها 2مورد از بریدن کامل سر 

در تهران و مشهد منتشر شده است.
  مجروحان زیادی داشتیم که با چاقو به نای آنها آسیب زده شده بود و باید به اتاق‌ عمل 

اعزام می‌شدند.
  موارد متعددی از آسیب‌دیدگی مردم و نیروهای انتظامی با گلوله‌های ساچمه‌ای داشتیم 

که به بخش‌های مختلف بدن آنها ازجمله چشم شلیک شده بود.
   یک مورد حمله به مادر و پسری داشتیم که کنار خیابان ایستاده بودند. از داخل یک ماشین 
عبوری به آنها شلیک شده و این نوجوان به‌دلیل اصابت گلوله در آغوش مادر جان باخته است. 

پسر 17ساله این خانواده جزو نخبگان و محصل در یکی از مدارس برتر تهران بود.
   احتمالا فیلم‌هایی را دیده‌اید که گروه‌هایی شبیه کفتار 20 یا 30 نفره بر سر یک نیروی 
امنیتی می‌ریختند و با کف پا و میله به سر و بدنش می‌زدند. ما مجروحی داشتیم که با همین 
شکل از حمله دچار شکاف جمجمه شده بود. مظلومیت نیروهای انتظامی در این قصه کاملا 
مشهود است. در کدام کشور، نیروهای امنیتی اینقدر صبور و از جان گذشته هستند تا آسیبی 
به مردم وارد نشود؟ البته آمارهای رسمی درباره شهادت نیروهای امنیتی را باید مراجع رسمی 

اعلام کنند اما تعداد شهدای نیروی انتظامی در این جنگ زیاد است.

سخت‌ترین نوع جنگ 
رئیس‌زاده با تأکید بر اینکه با یک جنگ شهری کاملا سازمان‌یافته مواجه بودیم، عنوان می‌کند: »این شرایط 
منجر به فوت تعداد زیادی از هموطنانمان شد و آمار بالایی از آسیب و جراحات و فوت نیروهای امنیتی را هم رقم زد. 
طی 2شب بالای 900نفر در یکی از مراکز درمانی مصدوم و مجروح نیروهای انتظامی داشتیم که حدود 100نفر از آنها 
برای جراحی‌های سنگین به اتاق عمل منتقل شدند.«   به‌ گفته این مسئول، جنگ اخیر، جنگ معترض و اغتشاشگر 
نبود و در توضیح بیشتر بیان می‌کند: »سال‌های 95و 96نیروهای تکفیری تا موصل آمده بودند و قصد داشتند وارد ایران 
شوند. آن زمان نتوانستند و اکنون از داخل ایران فعال شده‌اند. درست شبیه این است که داعش در خیابان‌های ما حضور 
دارد. آیا مردم ما به این گروه‌های داعشی ملحق می‌شوند؟ پاسخ قطعا »نه« خواهد بود و باید به مردم تذکر و هشدار دهیم 
که حوادث اخیر مصداق ورود داعش  به  خیابان‌های تهران است. همان بحثی که بارها مطرح شد که اگر در سوریه دفاع 
نکنیم، مجبوریم در خیابان‌های تهران با آنها بجنگیم. این مسئله در سطح محدود رخ داد و با همراهی و هوشیاری مردم و 
جدا شدن آنها از این گروه‌ها و همچنین جان‌فشانی نیروهای امنیتی جمع شد، اما می‌توانست بسیار گسترده‌تر و وسیع‌تر 
باشد.«‌  او ادامه می‌دهد: »سخت‌ترین نوع جنگ، داخل شهری است و تفکیک مردم عادی از نیروهای دشمن کار بسیار 

سختی خواهد بود. آنها مردم را سپر قرار می‌دهند و خسارات زیادی به اموال و اماکن مردمی و دولتی وارد می‌کنند.«‌ 

قاتلان اصلی کشتار مردم ایران 
رئیس‌زاده درباره آمار عجیبی که 
از میزان جان‌باختگان روزهای اخیر اعلام 
می‌شود، عنوان می‌کند: »برخی مجامع و 
کشورها به‌دنبال کشته‌سازی از حوادث اخیر 
ایران بودند و اکنون به‌دنبال آمارسازی از این 
کشته‌سازی‌ها هستند تا بهانه مداخلات بعدی 
خودشان قرار دهند. آمار رسمی جان‌باختگان 
باید از سوی مراجع رسمی و پزشکی قانونی 
اعلام شود. هر عددی که باشد قطعا برای ما 
بسیار تلخ است، چون به‌جز عوامل موساد و 
دشمن تمام کسانی که جانشان را ازدست 
دادند هموطنان ما هستند. اما مسئله 
مشخص این است که قاتلان و عوامل اصلی 
آمریکا، شخص رئیس‌جمهور آمریکا و رژیم 
صهیونیستی هستند و مسئولیت این کشتار با 

هر آمار و عددی با خود آنهاست.« 

بی‌وقفه در خدمت مجروحان 
این مسئول تأکید می‌کند: »از کادر درمان و مسئولان نظام سلامت صمیمانه 
تشکر می‌کنم که طی روزهای اخیر بدون وقفه در خدمت رسیدگی به 
مجروحان بودند و همه گروه‌ها به لحاظ اخلاق حرفه‌ای و تعهد پزشکی از ارائه خدمت 
به هیچ گروهی با هر تفکری دریغ نکردند. فقط در یک مورد، یکی از جراحان بزرگ 
ایران روز جمعه و شنبه بیش از 30ساعت در اتاق عمل حضور داشت و این تنها 
بخشی از تلاش بی‌وقفه کادر درمان است و همه با جان و دل ارائه خدمت می‌کردند.« 
رئیس‌زاده البته از بی‌مهری به جامعه پزشکی با وجود تمام این زحمات در بحران‌های 
مختلف انتقاد می‌کند و می‌گوید: »رسانه‌ها و مسئولان باید ‌شأن و کرامت حوزه 
بهداشت و درمان و جامعه پزشکی را در هر شرایطی حفظ کنند. اینطور نباشد که 
با بازگشت اوضاع به شکل عادی دوباره هجمه و تخریب به جامعه پزشکی را شاهد 
باشیم. هرچند در همین چند روز هم که جان‌فشانی کادر درمانی برای رسیدگی 
شبانه‌روزی به مجروحان را داشتیم در شبکه 4صداوسیما برنامه‌ای پخش شد که یک 
کارشناس هر نوع توهین و تهمتی را درباره جامعه پزشکی مطرح و عنوان کرد، ازجمله 
اینکه همه پزشکان زیرمیزی‌بگیر هستند. ما به شکل قضایی این مسئله را پیگیری 
می‌کنیم و ایشان هم باید در محاکم قضایی پاسخگو باشد. سؤال من این است: چه 

ضرورتی برای تخریب جامعه پزشکی در چنین برهه‌ای وجود دارد؟« 

             صفحه‌آرا: حامد یزدانی


